昆明理工大学建筑工程学院：
今年我院准备在贵学院招聘应届毕业生2名，希望得到贵院的支持与帮助。
一、招聘专业为：
工程造价1名     土木工程1名

二、招聘条件：
本科及其以上学历，研究生优先，本科英语过四级。
三、待遇：

教师实行课时工资制，完成额定课时(12课时/周)的收入为：研究生2000元至2500元/月左右，本科生2000元/月左右，超课时及绩效工资的报酬另计；办理“五险一金”。

四、招聘程序：

   1、有意到我院应聘者，请带求职材料，于2010年6月25日前到我院人事处填表报名（地址：昆明市穿金路765－767号，乘71路公共汽车到世博学院下车即可）。
   2、由学部组织考核试讲。

   3、考核通过后报院领导审批。

   4、与学院签订就业协议书。

5、入院报到，办理录用手续，签订劳动合同。

五、联系地址、电话：

   联系地址：昆明市穿金路765－767号云南科技信息职业学院人事处；

   联系电话：0871－5010407

联系人：刘老师、宋老师、刁老师

附：我院简介

                                云南科技信息职业学院

                                   2010年6月12日

云南科技信息职业学院简介
云南科技信息职业学院成立于2001年7月，经云南省政府批准、教育部认可，是云南省第一所有资格独立颁发专科学历文凭的全日制民办高校。云南省教育厅是学院业务主管部门，学院党组织关系隶属于中共云南省委高校工委。现有在校三年制专科学生7000余人，设5个学部、15个系、28个专业。

学院拥有一个德高望重的领导班子，充分运用民办机制，建立了高效的内部管理体制，实行全员聘任。建设了一支思想好、素质高、业务精、治学严谨、具有丰富办学经验和奉献精神的专家、教授为核心的老、中、青结合的教职工队伍，高职称教师占28%。

学院全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向。坚持办学“以人为本”，育人“以德为先”的教育理念；确立了“以素质求信誉，以质量求生存，以特色求发展，以市场求出路”的办学思路；按照“大专文凭+职业技能证书+外语等级证+计算机技能证”的模式，突出职业教育特色，注重培养学生的实践能力、创新能力，为生产、管理、服务第一线培养综合素质高，社会适应能力强，具有良好职业道德和意志品质，德、智、体、美全面发展的实用型、技能型、复合型人才。在办学实践中坚持向社会开放，向企业开放，向国际开放，开拓创新，不断探索云南民办职业教育新路。

建院9年，全院师生迎着困难在创业的道路上拼搏前进，经历了不平凡的岁月，培育和造就了属于科信人的“科信精神”，这就是：志同道合的主人翁精神；艰苦奋斗的创业精神；见事干事的勤奋精神；互相补台的团结精神；理解包容的和谐精神。伴随着学院的成长,“科信精神”见证和记载了全体师生辛勤的付出和丰收的喜悦，成了全院师生团结一心，锐意进取的凝聚剂和无穷的鼓舞力量。

至今，学院已为社会输送6届毕业生6000余人，以95%的较高就业率成功走向社会，部份毕业生已成为所在单位和部门的骨干，还有部份毕业生经过考试，继续修读本科或研究生。

几年来，学院先后被教育部中央教育科学研究所教育教学评估项目组等单位评为“中国诚信办学单位”、“民办高等教育教学质量先进单位”；被中国教育研究会评为“全国首批创新型院校”；“中国民办院校50强”；被云南省教育厅评为“德育先进单位”和“就业工作先进单位”。连续几年来，学院学生参加全国、全省的多种考试，成绩一直处于同级学校前茅。在全国高校统一招生中，学院已成为考生和家长瞩目的二专热门学校。

九载耕耘，硕果初现。漫漫艰辛创业路，通向学院蓬勃发展、辉煌的明天。
